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Ata nº 1.680/2024 

 

 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Jaime Antônio Panazzolo, todos os vereadores presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos 

iniciais aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1679/2023 

a qual foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do oficio 008/2024 referente ao 

ano letivo de 2024. Leitura do projeto de resolução 01/2024.Tribuna Livre: Não Houve. Grande Expediente: 

Houve 03 vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Pasa, desejou um 

bom trabalho ao novo presidente e a mesa diretora, agradeceu a toda a comunidade pelo empenho na 

reconstrução da ponte, a rifa rendeu dois milhões cento e vinte um mil reais, a festa de comunidade 

organizada por esta casa deu entrono de cento e trinta mil reais e o projeto que foi aprovado por esta casa  

isentando o imposto da obra que da entorno de quarenta e cinco mil reais. E interessante fazer uma lista de 

todas as pessoas que compraram a rifa e de que cidade, mas a comunidade de Nova Roma do Sul foi muito 

participativa e mais de 50% dos números foram comprados pelos munícipes, desde agradeceu pelo empenho 

e apoio de todos. O segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Luiza Santi, comunicou aos colegas 

que enviou um projeto de decreto para fazer uma moção honrosa para os amigos de Nova Roma do Sul e 

nos próximos dias dará entrada nesta casa para ser votado, também estamos organizando uma sessão solene 

para entrega de cidadão Novaromense ao médico Luiz Alberto Loss. Solicitou aos colegas vereadores que 

possamos fazer um projeto para que as empresas que instalam internet para que as mesmas recolham a 

fiação que será descartada e não deixar jogada na rua. Solicitar ao DAER para que instale placas de sinalização 

desde Vila Jansen até o entroncamento da ERS 448 e ERS 437 pois e notável a quantidade de pessoas que 

visitam nosso município e a estrada bem sinalizado e de extrema importância e não vamos nem entrar no 

mérito do asfalto que liga nosso município a Antônio Prado que ainda não foi finalizado. Desejou um ótimo 

ano para o presidente Jaime A. Panazzolo e este ano e o ultimo ano dessa legislatura, temos divergência de 

assuntos, mas temos que trabalhar em prol do bem da comunidade. O terceiro vereador a usar o espaço foi 

o vereador Jaime A. Panazzolo, acredito que esta casa será bem conduzida com todos os vereadores 

trabalhando para a comunidade mesmo sendo um ano eleitoral. Sugeriu aos colegas vereadores que 

possamos visitar as câmaras da região, trocar ideias e unir as forças pra um objetivo. Demonstrou que neste 

ano gostaria que a tribuna livre seja usada pelas pessoas, para conversas, sugestões, defender o bem da 

comunidade. Neste final de semana passamos por feriados que são facultativos, e nesse momento temos 

que parabenizar o poder executivo que não fechou as portas para o feriado, deu o exemplo de uma pessoa 

que mora em Vila Flores entrou em contato pois precisa fazer um documento e todas as prefeituras estavam 

fechadas, a pessoas veio ate Nova Roma do Sul para emitir o documento e parabenizou a comunidade pelo 

belo exemplo de manter os órgãos trabalhando. O vereador precisou de serviços da secretaria de obras no 

sábado a tarde e foi atendido, explicou sobre uma postagem de um medico de Antônio Prado onde o mesmo 

atendeu oitenta pessoas em doze horas pois todas as UBS da cidade e da cidade visita Ipê estavam fechadas, 

na madrugada de terça feira as duas horas da manha uma mãe estava com seu filho com febre e foi ate a 

UBS e foi atendida. Isso mostra para todos como e administrar uma cidade e assim que vamos para frente. 

Sobre o assunto da vereadora Luiza em sinalizar a estrada o vereador concorda em fazer pois é o trabalho 

de vereador. O vereador José L. Comin pediu a palavra concordou com o vereador quando ele diz que é um 

ano eleitoral e que os trabalhos aqui dentro precisam continuar, vai existir divergências por causa da sigla 
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partidária, mas precisamos lembra do trabalho que vem sendo feito ao longo dos anos e precisamos 

continuar os trabalhos lá fora para não haver constrangimentos aqui dentro. Ordem do dia: Foi colocado em 

votação o Projeto de Lei 1.662/2023, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle 

Orçamentário, vereador Tiago Bet, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Resolução 01/2024, Projeto foi 

comentado pelos vereadores, colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos 

Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Convidou para a próxima sessão. 

 

Nova Roma do Sul, 14 de fevereiro de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


